

市政府常务会议研究通过城乡面貌大提升行动方案

# 三年内打通青岛路丽春路唐宫西路

□记者 李松战

熟悉洛阳“十二五”发展规划的市民，能记住未来五年洛阳城市特色的几个关键词：文化为魂、水系为韵、牡丹为媒、产城融合、带状发展、生态宜居……

昨日召开的市政府常务会议提出，要积极开展城乡面貌大提升行动，研究并通过相关行动方案。行动方案基本勾勒出未来3年洛阳城市建设的主要轮廓，有一些“亮点”值得期待。

## 新区拓展区3年初具规模

行动方案的总体要求中，分别对洛阳新区、旧城区、县城新区、小城镇、新农村等提出不同的目标。

新区拓展区3年初具规模，3年总投资额预计达到930亿元（核心区投资达到350亿元），成为全省经

济社会发展的重要增长极、带动全市城镇化发展的龙头。

加快旧城和城中村改造步伐。以现有建成区内城中村、旧住宅小区、棚户区为改造重点，落实投资200亿元至250亿元，3年基本完成改造任务。

积极推进县城新区、产业集聚区建设，加快近郊城乡一体化进程。

## 博物馆、文化馆、纪念馆、美术馆实现免费开放

行动方案中提出了未来3年着力要实施的20项主要任务。其中，建设工程类有9项——

——实施城市快速通道和环城路建设，打通青岛路（向南向北）、九都路、丽春路（向东）、唐宫西路等断头路，城区市政道路规划建设162项。

——建成洛栾、洛卢高速洛阳

段，实现县县通高速。

——疏浚小浪底大坝至三门峡南村大桥间130公里航道，规划修建小浪底、西霞院5个客货码头。

——2012年年底，完成集中连片棚户区改造。2013年年底，现有市区建成区内及县城建成区内城中村基本完成改造。

——市区新增绿地面积300公顷，公园绿地面积达到1600公顷。

——3年新购公交车900台，开辟公交专用道。完成新区污水处理厂一期工程。完成亮化工程100项。洛北城区新增供热面积390万平方米。

——城区新建、改扩建中小学105所，新增社区卫生服务中心48个，博物馆、文化馆、纪念馆、美术馆实现免费开放。

——城区新增公厕300座，新增压缩式垃圾中转站55座，实现全时段城市垃圾即时清理。

——完成“引黄入洛”工程，对洛河等市区水系进行截污清淤治理，监督沿河渠单位达标排放。

## 新增集贸市场和便民超市187个

未来3年，我市还要加快11项管理工程，不少内容也与我们的生活息息相关：取缔现有马路市场，实行商贩退路进店（场），全市新增集贸市场和便民超市187个；集中对老旧居民楼、院提升改造，达到社区路平、灯明、水通、绿化、安全、卫生，社区物业覆盖率达到100%；2011年年底前，数字化城市管理系统的指挥平台要建成投用；治理随意倾倒垃圾、铁路及河渠沿线脏乱等突出问题；重点解决大气污染源、扬尘污染、尾气污染、燃煤污染源、餐饮业、市区周边大气污染和废气烟囱、水塔等污染问题。

## 开元湖两侧树苗开始“搬新家”

共5.9万余株，将主要用于新区核心区绿化

□李东慧 赵新胜

**本报讯** 最近几日，不少市民来电询问：新区开元湖东西两侧原先栽种的几片小树林的树被园林工人整车拉走，为啥要对这些树木动“手术”？它们又被运到了什么地方？

昨日，记者从市园林局获悉，为保证正大国际城市广场暨市民中心项目建设进度，该处绿地日前进行整修，5.9万余株树苗都“另有重用”，将搬入位于定鼎门遗址和新区部分街道的“新家”。

据介绍，新区规划时，开元湖两侧近200亩土地被确定为建设用地，但由于一直未动工，两片空地临时进行绿化。2008年，市园林局通过义务植树等措施，在开元湖两侧先后种下了4万株灌木和1.9万株乔木，对开元湖周边环境净化起到举足轻重的作用。

今年6月25日，正大国际城市广场暨市民中心项目奠基，项目选址正是开元湖两侧地块，为保证工程进度，该处绿地需要进行移植。但历经两年的培育，该处近6万株树苗都已成型，可被用作他处。

市园林局绿化科负责人表示，工作人员在移植时进行了周密安排，先确定移植地点后再开始移植，最大限度保障树苗不受损失。由于我市新区建设需要，这些树苗将被主要用于新区核心区的绿化所需，包括新区污水干管两侧、定鼎门遗址公园等处，其他将用于对古城路等街道绿化进行补充。

没收2.3万元违法所得，并处罚款11.8万元

# 中石化洛阳石油分公司高价售柴油被查处

□记者 李迎博

**本报讯** 当下柴油供应异常紧张，中石化洛阳石油分公司却违反国家有关成品油价格政策规定，高价销售柴油。昨日，市发改委下达行政处罚决定书，决定没收该公司违法所得5.23万元，并处罚款11.8万元。

据了解，今年9月至10月，中石化洛阳石油分公司超出政府指导价浮动幅度，以每吨7240元至7650元的价格销售0号柴油，比规定价格每吨高出5元至195元，共计销售500吨，多收价款2.3万元。根据《中华人民共和国价格法》

第三十九条规定，经营者不执行政府指导价、政府定价以及法定的价格干预措施、紧急措施的，责令改正，没收违法所得，并处违法所得5倍以下的罚款。

该公司相关负责人表示，下一步他们将在公司内部开展自查自纠工作，并积极与省公司协调，争取增加洛阳市场的柴油投放量，满足本地生产和生活需要。

国家发改委23日通报，中国石化河南洛阳石油分公司等6家地方企业擅自突破批零价差标准，高价销售柴油，严重违反了国家政策规定，扰乱了市场价格秩序。

## ■延伸阅读一

### 12月1日起，鲜活农产品免费通行扩大到所有收费公路

国家发展和改革委员会、交通运输部和财政部26日宣布，从今年12月1日起，全国所有收费公路（含收费的独立桥梁、隧道）全部纳入鲜活农产品运输绿色通道范围，对整车合法装载鲜活农产品车辆免收车辆通行费；享受免收鲜活农产品通行费的农产品新增马铃薯（土豆）、甘薯（白薯、红薯）、山药、芋头、鲜玉米、花生等4个品种。

三部门要求，对《鲜活农产品品种目录》范围内不同鲜活农产品混装的车辆，有关方面应认

定为整车合法装载鲜活农产品，按规定享受鲜活农产品运输绿色通道各项政策；对《目录》范围内的鲜活农产品和《目录》范围外的其他农产品混装，且混装的其他农产品不超过车辆核定载质量或车厢容积20%的车辆，比照整车装载鲜活农产品车辆执行。

此外，三部门决定，考虑车辆计重设备可能出现的合理误差，对超限超载幅度不超过5%的鲜活农产品运输车辆，比照合法装载车辆执行。

（新华社）

杨洁篪表示，当务之急是控制事态，切实防止类似事件再度发生。

杨洁篪指出，有关各方应采取负责的态度，积极劝和促谈，共同维护朝鲜半岛和平稳定。

杨洁篪指出，各方应共同努力，尽早重启六方会谈，推动朝鲜半岛无核化进程。

朝、韩、美阐述了各自对当前形势的看法，表示重视中方立场，愿与中方保持沟通。

# 杨洁篪就半岛局势向朝韩美阐述中方立场

新华社北京11月26日电 外交部部长杨洁篪26日会见朝鲜驻华大使池在龙，并分别与韩国外交通商部长官金星焕、美国国务卿希拉里·克林顿通电话，就当前朝韩半岛局势等交换意见。

杨洁篪表示，中方高度关注日前发生的朝韩交火事件，对事态发展深感忧虑。朝韩双方应保持冷静克制，尽快进行接触，通过对话协商改善关系，通过谈判解决问题。

杨洁篪表示，当务之急是控制事态，切实防止类似事件再度发生。

杨洁篪指出，有关各方应采取负责的态度，积极劝和促谈，共同维护朝鲜半岛和平稳定。

杨洁篪指出，各方应共同努力，尽早重启六方会谈，推动朝鲜半岛无核化进程。

朝、韩、美阐述了各自对当前形势的看法，表示重视中方立场，愿与中方保持沟通。



## ■延伸阅读二

### 国务院督察组将赴18省份稳物价

据国家发展和改革委员会26日介绍，11月底到12月20日，国务院办公厅、发展和改革委、农业部、工信部、监察部、商务部、民政部、工商总局将会同有关部门，组成6个国务院督察组，相继赴18个省、区、市督促检查稳物价促民生工作。

（新华社）

外交部：

### 反对在我专属经济区内采取军事行动

新华社北京11月26日电 外交部发言人洪磊26日说，中方反对任何一方未经允许在中国专属经济区内采取任何军事行动。

有记者问：韩美分别宣称，为应对朝韩日前发生的交火事件，将于本月底在黄海举行联合军演，美航空母

舰将参演。中方对此有何评论？

洪磊说，中方在有关问题上的立场是一贯和明确的。我们反对任何一方未经允许在中国专属经济区内采取任何军事行动。他说，当前朝鲜半岛形势高度复杂敏感，有关各方务必保持冷静克制。

**苗方清颜专业祛痘中心**  
专治 全国连锁机构  
**痘 粉刺 痘疮**  
地址：中州路数码大厦A1107  
电话：63902667